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PROTOKÓŁ Nr XIII/25 

z XIII sesji Rady Gminy Krypno 

z dnia 24 września 2025 r.  

 

XIII sesja Rady Gminy Krypno odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Krypnie 

Wielkim w godz. 10.00 do 10.45 

 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Pan Marek Kurzyna. Powitał radnych,  

Zastępcę Wójta, Skarbnika, Sekretarza oraz pracowników Urzędu. Poinformował o nagrywaniu 

i transmitowaniu sesji.  

Przewodniczący Rady, stwierdził, że w obradach XIII sesji udział bierze 13 radnych co stanowi 

quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad XIII sesji Rady Gminy.   

 

Do proponowanego porządku obrad nie zgłoszono wniosków. Przewodniczący Rady 

przeczytał porządek obrad XIII sesji Rady Gminy Krypno w brzmieniu przesłanym w 

zaproszeniu na sesję.  

  

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 radnych. 

Porządek obrad XIII sesji Rady Gminy Krypno przyjęto jednogłośnie.  

 

Imienna lista głosowania w sprawie przyjęcia porządku obrad XIII sesji Rady Gminy Krypno 

stanowi   ……5…………. stronę protokołu. 

 

 Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Krypno. 

Przewodniczący przeszedł do przyjęcia protokołu z XII sesji Rady Gminy. Do treści protokołu 

nie zgłoszono uwag i poprawek. 

 

Przewodniczący przystąpił do rozpoczęcia głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XII 

sesji Rady Gminy Krypno.  

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowało 13 radnych. 

Protokół przyjęto jednogłośnie.  

 

Imienna lista głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XII sesji Rady Gminy Krypno 

stanowi   ……6………. stronę protokołu. 

 

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie od  4 września 2025r. do 18 

września 2025r.    

Zastępca Wójta Pan Karol Roszkowski powiedział,  że w związku z nieobecnością Wójta 

sprawozdanie zostanie przedstawione na następnej sesji. 

Ad. 5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w budżecie Gminy Krypno – projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Ewa 

Kupiec – powiedziała że, jedną z najważniejszym zmian w uchwale jest przedłużenie budowy 

budynku OSP do końca listopada a rozliczenie do końca grudnia co wiąże się z nie otrzymaniem 

wszystkich środków które były zaplanowane. Tę kwotę 160.900 zł musimy pokryć z własnego 

budżetu dlatego musimy zaciągnąć kredyt na wyprzedzające  finansowanie działań. Kredyt 



2 

 

zostaje spłacony z  chwilą otrzymania środków z Unii. Dodała również, że zmienia się plan 

dochodów i wydatków: 

  

Plan dochodów: 

 

Dz. 752- wprowadzono plan dotacji na realizację programu ochrony ludności i obrony 

cywilnej na lata 2025/2026 – na zadania bieżące kwotę 28.800zł, na zadania majątkowe 

224.800 zł. 

Dz. 754- zmniejszono plan dochodów na realizację zadania z udziałem środków z Unii 

Europejskiej na zadanie pn. „ Rozwój systemu ratownictwa w Gminie Krypno poprzez 

zwiększenie możliwości operacyjnych w OSP Długołęka” w związku z przedłużeniem 

terminu realizacji zadania – 154.500zł zadania bieżące, 6.400zł zadania inwestycyjne. 

Dz.756- zwiększono plan dochodów z tytułu podatku od nieruchomości od osób prawnych -

50.000zł. 

Dz. 900- zwiększono plan dochodów z tytułu wpływów ze sprzedaży wody i odprowadzania 

ścieków – 50.000zł. 

 

 

Plan wydatków: 

 

Dz. 600- zmniejszono plan wydatków na przebudowę drogi gminnej w Górze – 176.000zł ze 

względu na brak wykonania drogi do świetlicy w Górze. 

Dz. 700- zwiększono plan wydatków na zakup materiałów i energii oraz zadanie inwestycyjne 

pn. „Przebudowa budynku poszkolnego w Górze” – 91.800zł. 

Dz. 750- zwiększono plan wydatków na zakup usług - 25.000zł. 

Dz. 752- wprowadzono plan wydatków na zakup wyposażenia i sprzętu z programu ochrony 

ludności i obrony cywilnej – 28.800zł  oraz wydatki inwestycyjne 224.800zł. 

Dz. 754- zwiększono plan wydatków zakup usług oraz dokonano przesunięć między 

paragrafami. 

Dz. 900- zwiększono plan wydatków na zakup materiałów, usług i energii na suw i 

oczyszczalni ścieków - 90.000zł. 

Dz.926- zwiększono plan wydatków na zakup oleju grzewczego do hali widowiskowo- 

sportowej w Krypnie Kościelnym – 10.000zł. 

 

Do zmian został zaktualizowany załącznik inwestycyjny. 

 

 

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag. 

Przewodniczący przystąpił do przeprowadzenia głosowania nad Uchwałą. 

 

W głosowaniu nad projektem uchwały udział wzięło 13 radnych, za podjęciem uchwały 

głosowało 13 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr XIII/87/25 stanowi ……7..….. stronę protokołu. 

Imienna lista głosowania stanowi ……8………. stronę protokołu. 
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b) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krypno na lata 2025-2031 – projekt 

uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Ewa Kupiec – powiedziała, że zmiana w WPF jest 

konsekwencją zmian w budżecie. Zaktualizowane zostały kwoty przychodów, wydatków 

bieżących i inwestycyjnych 

 

Do zmian dostosowany jest załącznik inwestycyjny, załącznik o dotacjach  oraz załącznik 

przychodów i rozchodów budżetu. 

 

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag. 

Przewodniczący przystąpił do przeprowadzenia głosowania nad Uchwałą. 

 

W głosowaniu nad projektem uchwały udział wzięło 13 radnych, za podjęciem uchwały 

głosowało 13 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

 

 Uchwała Nr XIII/88/25 stanowi ……9..….. stronę protokołu. 

Imienna lista głosowania stanowi ……10………. stronę protokołu. 

 

c) zaliczenia do kategorii drogi gminnej drogi powiatowej Nr 1738B /dr.woj.Nr 671-

St.kol.Knyszyn/ w części od drogi gminnej Nr 104747B do granicy Gminy Krypno, stanowiącej 

dz.ew. Nr 220/3, obręb Ruda – projekt uchwały przedstawił Podinspektor Urzędu Gminy Pan 

Grzegorz Wojtecki – powiedział że, chodzi o drogę biegnącą od drogi wojewódzkiej w stronę 

Rudy Stacja. Działka 220/3 stanowiła część drogi powiatowej, po przejęciu będzie stanowiła 

drogę gminną Nr 104747 B. Projekt uchwały był przedstawiony na posiedzeniu Komisji 

Rolnictwa i Dróg i został pozytywnie zaopiniowany.   

 

Do projektu uchwały nie zgłoszono pytań.  

Przewodniczący przystąpił do przeprowadzenia głosowania nad Uchwałą. 

 

W głosowaniu nad projektem uchwały udział wzięło 13 radnych, za podjęciem uchwały 

głosowało 13 radnych. Uchwałę podjęto jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr XIII/89/25 stanowi ……11..….. stronę protokołu. 

 Imienna lista głosowania stanowi …12….……. stronę protokołu. 

 

d) zaliczenia odcinków dróg do kategorii dróg gminnych oraz ustalenie ich przebiegu – projekt 

uchwały przedstawił Inspektor Urzędu Gminy Pan Grzegorz Wojtecki – powiedział, że  chodzi 

o drogi: ppkt 1) Ruda-Góra – wylany nowy asfalt przecinający rzekę Jaskrankę,  ppkt 2) droga 

z Krypna Wielkiego do Góry – jest to droga przy Pacowej Chacie, ppkt 3) droga z Góry do 

granicy z Gminą Dobrzyniewo, ppkt 4) droga osiedlowa w Krypnie Wielkim, ppkt. 5) zakręt 

na nowo wyasfaltowanej drodze na Oboryskach. Wszystkie działki stanowią poszerzenie dróg 

gminnych. Projekt uchwały był przedstawiony na posiedzeniu Komisji Rolnictwa i Dróg i 

został pozytywnie zaopiniowany.  

 

Do projektu uchwały nie zgłoszono pytań.  

Przewodniczący przystąpił do przeprowadzenia głosowania nad Uchwałą. 
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W głosowaniu nad projektem uchwały udział wzięło 13 radnych, za podjęciem uchwały 

głosowało 13 radnych. Uchwałę podjęto jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr XIII/90/25 stanowi ……13..….. stronę protokołu. 

 Imienna lista głosowania stanowi ……14………. stronę protokołu. 

 

 

 Ad. 6 Interpelacje i zapytania radnych. 

 

- Wiceprzewodniczący Rady Pan Mariusz Adamski zapytał o przebieg rozmów dotyczących 

szkoły w Długołęce? 

 

Skarbnik Gminy Krypno Pani Ewa Kupiec powiedziała, że wszystkie dzieci przeniesione 

zostały do szkoły w Krypnie, rodzice wyrazili taką wolę. W przedszkolu pozostało ok. 11 

dzieci. Przedstawiciel Edukatora miał rozmawiać z rodzicami tych dzieci i z końcem września 

dzieci ewentualnie zostałyby przeniesione do Krypna. W szkole w Krypnie zostanie utworzony 

nowy oddział przedszkolny. Niektórzy nauczyciele pracujący w Długołęce również zostaną 

zatrudnieni w Krypnie. Na to wygląda że szkoła w Długołęce zostanie zamknięta. 

 

Ad. 7 Wolne wnioski. 

 

 

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia XIII sesji Rady Gminy Krypno 

Przewodniczący Rady Pan Marek Kurzyna podziękował wszystkim za udział w sesji i dokonał 

zamknięcia obrad. 

 

Protokółowała: Joanna Wojno 

 


